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1 Geschaftsleitung des Grossen Stadtrates von Luzern

Die Geschaftsleitung setzte sich wie folgt zusammen:

Ratsprasident:

Ratsvizeprasidentin:

Fraktionschef der CVP-Fraktion:
Fraktionschef der FDP-Fraktion:

Fraktionschefin der GB/JG-Fraktion:

Fraktionschef der SP-Fraktion:
Fraktionschef der SVP-Fraktion:
Stadtschreiber:

Guido Durrer

Cony Griunenfelder

Markus Méachler
Andreas Moser

Cony Griunenfelder
Beat Zusli

Roland Habermacher

Toni Gopfert (beratende Stimme)

2 Ratsprasidium und Stimmenzahlende

Ratsprasident:
Ratsvizeprasidentin:
Stimmenzahler/in:

Stimmenzahler-Stellvertreter:

Guido Durrer

Cony Grinenfelder

Anita Weingartner / Marco G. Soldati
Lathan Suntharalingam / Rolf Hilber
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3 Sitzungen des Grossen Stadtrates von Luzern

An Sitzungen haben stattgefunden:

Grosser Stadtrat — davon 5 (6) den ganzen Tag
Geschéftsleitung

Baukommission

Blrgerrechtskommission
Geschaftsprifungskommission
Sozialkommission

Spezialkommission Liegenschaftenpolitik

Prasidien der Bau-, Geschaftspriifungs- und Sozialkommission

() =Vorjahr

11

05

09

11

08

08

02

01

(11)

(04)

(10)

(13)

(12)

(08)

(08)

(02)



4 Behandelte Geschafte 2005/2006

4.1 Geschafte (Stand 31. August 2006)

Ubertrag Eingange Total | erledigt uner-

1.9.2005 2005/2006 ledigt
Vorlagen zuhanden der 00 04 (02) 04 04 (03) 00
Stimmberechtigten
Vorlagen in der Kompetenz 06 39 (34) 45 39 (38) 06
des Rates
Berichte 00 05 (03) 05 03 (04) 02
Motionen 15 20 (15) 35 19 (20) 16
Postulate 14 53 (48) 67 51 (51) 16
Interpellationen 21 32 (36) 53 40 (31) 13
Schriftliche Anfragen 01 00 (01) 01 01 (01) 00
Wahlen 01 11 (16) 12 12 (17) 00
Diverses/Petitionen/Initiativen 03 10 (02) 13 07 (04) 06
Total 61 (73) 174 (157) 235 | 176 (169) 59
() =Vorjahr
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4.2 Im Amtsjahr 2005/2006 behandelte Geschifte

4.2.1 Vorlagen zuhanden der Stimmberechtigten

Berichte und Antrage

1.  33/2005 vom 14. September 2005:
Universitat Luzern. Standortbeitrag der Stadt Luzern.
Anderung im Zonenplan und Bebauungsplan B 132

Wurde am 12. Februar 2006 von den Stimmberechtigen
angenommen.

2. 37/2005 vom 19. Oktober 2005:
Kulturwerkplatz Luzern-Sid. Ausfiihrungskredit.
Umzonung Boa-Areal Geissensteinring 41. Anderung
im Zonenplan und im Bebauungsplan B 132
Tribschen/Bahnhof, mit Einsprachebehandlung

Wurde am 12. Februar 2006 von den Stimmberechtigen
angenommen.

3. 09/2006 vom 8. Marz 2006:
Erneuerung der 6ffentlichen Siedlungsentwasserungs-
anlagen der Stadt Luzern, 5. Etappe, 1. Teil,
Rahmenkredit

Wird am 24. September 2006 den Stimmberechtigen
vorgelegt.

4, 21/2006 vom 3. Mai 2006:
Volksinitiative ,Ja zur Boa — Damit die Kultur in der
Stadt bleibt!”

Wurde von den Initianten am vom 11. Juli 2006
zurtickgezogen.

Ratssitzung

24.11.2005

15.12.2005

08.06.2006

29.06.2006

Beschluss

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen



4.2.2

10.

11.

12.

Vorlagen in der Kompetenz des Rates

Berichte und Antrage

26/2004 vom 14. Juli 2004:
Bericht zur Liegenschaftenpolitik der Stadt Luzern,
Teil 2

23/2005 vom 29. Juni 2005:
Adligenswilerstrasse 24 (ehemaliges

Versicherungsgericht) - Anderung im Zonenplan und im

Bebauungsplan B 133 Halde/Bellerive/Liitzelmatt, mit
Einsprachebehandlung

25/2005 vom 13. Juli 2005:

Redimensionierung. Umnutzung und Riickbau der
Grossschutzraumanlage ,,.Sonnenbergtunnel”.
Baukredit

26/2005 vom 31. August 2005:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

27/2005 vom 31. August 2005:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

28/2005 vom 7. September 2005:
Finanzierung Velodienste der Stadt Luzern 2006-2010

29/2005 vom 14. September 2005:
Voranschlag 2006

30/2005 vom 14. September 2005:
Gesamtplanung 2006-2010

31/2005 vom 14. September 2005:
Abrechnung von Sonderkrediten

32/2005 vom 14. November 2005:
Integration in der Stadt Luzern Il. Rechenschaftsbericht
und Strategie 2006-2010

34/2005 vom 14. September 2005:

Luzern Tourismus. Leistungsauftrag an die Luzern
Tourismus AG fiir die Jahre 2006-2010 und
Finanzierung. Anderung Kurtaxenreglement

35/2005 vom 28. September 2005:
Stadtische Liegenschaftenpolitik

Ratssitzung

15.12.2005

29.09.2005

29.09.2005

29.09.2005

29.09.2005

03.11.2005

24.11.2005

24.11.2005

24.11.2005

15.12.2005

24.11.2005

15.12.2005

Beschluss

Mit B+A
35/2005
abgeschrieben

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

r_nit
Anderungen
beschlossen

beschlossen

beschlossen

r_’_nit
Anderungen
beschlossen

beschlossen
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

36/2005 vom 28. September 2005:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

38/2005 vom 19. Oktober 2005:
Reglement uiber die Zusatzleistungen an Familien und
allein Erziehende (FAZ)

39/2005 vom 2. November 2005:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

40/2005 vom 2. November 2005:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

41/2005 vom 23. November 2005:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

42/2005 vom 7. Dezember 2005:
BZ Wesemlin, Wohnheim. Umbau/Sanierung.
Projektierung

43/2005 vom 7. Dezember 2005:
SIP-Sicherheit, Intervention, Pravention: Betrieb fiir die
Jahre 2006/2007

44/2005 vom 14. Dezember 2005:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

01/2006 vom 18. Januar 2006:
Reussinsel. Anderungen im Zonenplan und im
Bebauungsplan B 135 Baselstrasse/Bernstrasse

02/2006 vom 1. Februar 2006:
Reglement iiber das Einwohnermeldewesen der Stadt
Luzern. Teilrevision

03/2006 vom 1. Februar 2006:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

04/2006 vom 1. Februar 2006:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

03.11.2005

15.12.2005

24.11.2005

24.11.2005

15.12.2005

26.01.2006

26.01.2006

26.01.2006

16.03.2006

06.04.2006

16.03.2006

16.03.2006

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

mit einer
Anderung
beschlossen

beschlossen

beschlossen

mit einer
Anderung
beschlossen

mit einer
Anderung
beschlossen

beschlossen



25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

05/2006 vom 15. Februar 2006:
Von den Stadtischen Werken zur ewl Holding -
Controllingbericht tiber die Verselbststandigung

06/2006 vom 15. Februar 2006:
Neugestaltung Schweizerhofquai

07/2006 vom 15. Februar 2006:

Planungskredit Doppelspurausbauten und Tieflegung

der Zentralbahn in Luzern

08/2006 vom 15. Februar 2006:
Abschreibung von Motionen und Postulaten

10/2006 vom 8. Marz 2006:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

11/2006 vom 15. Marz 2006:
Verkehrshaus der Schweiz. Investitionsbeitrag.
Finanzierung Betrieb fiir 2008 und 2009

12/2006 vom 22. Marz 2006:

Umgestaltung Hirschmattstrasse zwischen Viktoriaplatz

und Bundesplatz

16/2006 vom 29. Marz 2006:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

17/2006 vom 29. Marz 2006:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

18/2006 vom 29. Méarz 2006:
Datenschutz. Neuregelung / Teilrevision
Datenschutzreglement

19/2006 vom 5. April 2006:
Geschaftsbericht 2005 und Rechnung

20/2006 vom 12. April 2006:
Verkauf des Grundstiicks 1563, Udelbodenstrasse,
Grundbuch Littau

22/2006 vom 10. Mai 2006:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehoérige

08.06.2006

08.06.2006

06.04.2006

06.04.2006

06.04.2006

08.06.2006

08.06.2006

11.05.2006

11.05.2006

29.06.2006

29.06.2006

08.06.2006

08.06.2006

beschlossen

mit einer
Anderung
beschlossen

beschlossen

r__nit
Anderungen
beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen
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38. 23/2006 vom 7. Juni 2006:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

39. 24/2006 vom 7. Juni 2006:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

4.2.3 Berichte

1.  Vom 1. September 2005:
Geschaftsbericht des Grossen Stadtrates von Luzern
liber das Amtsjahr 2004/2005

2. 13/2006 vom 22. Marz 2006:
Personliche Sozialhilfe: Evaluation und Weiterfiihrung
der Strategie

3. 15/2006 vom 29. Marz 2006:
Leitlinien Parkierung

4.2.4 Motionen

1. 298, Cony Grinenfelder
namens der GB-Fraktion, vom 25. Mai 1999:
Fiir einen Bericht betreffend stadtischer
Liegenschaftspolitik

2. 011, Andreas Moser und Guido Durrer
namens der FDP-Fraktion, vom 28. September 2000:
Gesamtbericht Liegenschaften Neue Stadt Luzern

3. 058, Christoph Portmann
namens der SVP-Fraktion, vom 18. Januar 2001:
Auslagerung von stadtischen Liegenschaften aus dem
Finanzvermoégen priifen

29.06.2006

29.06.2006

Ratssitzung

29.09.2005

08.06.2006

29.06.2006

Ratssitzung

15.12.2005

15.12.2005

15.12.2005

beschlossen

beschlossen

Beschluss

genehmigt

zustimmend
zur Kenntnis
genommen

zustimmend
zur Kenntnis
genommen

Beschluss

mit B+A 35/2005
abgeschrieben

mit B+A 35/2005
abgeschrieben

Uberwiesen und
abgeschrieben
(mit B+A
35/2005)



10.

11.

12.

154, Christa Stocker Odermatt

namens der GB-Fraktion, vom 8. November 2001:
Evaluation der mit Globalbudget gefiihrten
Abteilungen im Jahre 2004

160, Trudi Bissig-Kenel namens der FDP-Fraktion,
Bruno Heutschy namens der SVP-Fraktion und
Rolf Hilber namens der CVP/CSP-Fraktion,

vom 3. Dezember 2001:

Integrationsschulung fiir Einbiirgerungswillige

206, Markus T. Schmid, Markus Boyer,

Cony Grunenfelder, Rolf Krummenacher und
Christoph Portmann

namens der Spezialkommission Liegenschaftenpolitik,
vom 13. Mai 2002:

Bericht zur Liegenschaftenpolitik der Stadt Luzern
Teil 2

305, Ruedi Schmidig und

Cony Grunenfelder namens der GB-Fraktion,

vom 8. September 2003:

Abschlussbericht 1 zu den Verselbststandigungen:
Ehemalige Stadtische Werke

003, Philipp Federer
namens der GB/JG-Fraktion, vom 20. September 2004:
Planung einer Stadtbahn

010, René Kuhn und Marcel Lingg

namens der SVP-Fraktion, vom 28. September 2005:
Austritt der Stadt Luzern aus den Subventionsverein-
barungen ,Luzerner Theater” und , Sinfonieorchester”
auf 2007

022, Agatha Fausch Wespe namens der GB/JG-Fraktion
und Gaby Schmidt namens der SP-Fraktion,

vom 15. November 2004:

Kinderkrippen fiir alle Stadtquartiere

041, Walter Stierli

namens der SVP-Fraktion, vom 7. Marz 2005:
Neuregelung der Vergabepraxis bei den Einnahmen
aus der Billettsteuer

046, Verena Zellweger-Heggli und Thomas Gmar
namens der CVP-Fraktion, vom 24. Marz 2005:
Ausarbeitung eines neuen Sicherheitsberichtes fiir die
Stadt Luzern

06.04.2006

15.12.2005

15.12.2005

08.06.2006

29.09.2005

03.11.2005

03.11.2005

06.04.2006

26.01.2006

mit B+A 8/2006
abgeschrieben

mit B+A 32/2005
abgeschrieben

mit B+A 35/2005
abgeschrieben

mit B+A 5/2006
abgeschrieben

abgelehnt

abgelehnt

Uberwiesen

teilweise

Uberwiesen

Uberwiesen
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

4.2.5

047, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 29. Marz 2005:
Abschaffung der Nachkommenerbschaftssteuer

051, Peter Henauer namens der SP-Fraktion und
Christa Stocker Odermatt namens der GB/JG-Fraktion,
vom 12. April 2005:

Bau eines Veloparkplatzes tiber den Gleisen des
Bahnhofs Luzern

053, Peter Henauer namens der SP-Fraktion und
Christa Stocker Odermatt namens der GB/JG-Fraktion,
vom 18. April 2005:

Erstellung eines Veloabstellkonzepts fiir die
Universitat Luzern

057, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 25. April 2005:
Quote bei Einbiirgerungen

069, Verena Zellweger-Heggli und Rolf Hilber
namens der CVP-Fraktion, vom 1. Juni 2005:
Fondseinsatz fiir Klassenlager der Stadtschulen

084, Marcel Lingg
namens der SVP-Fraktion, vom 1. September 2005:

Parlament umgangen - Volksentscheid mit den Fiissen

getreten!

085, Dr. Kurt Ehrenbold und Mitunterzeichner

namens des Motionskomitees, vom 2. September 2005:

Schénbiihlhiigel - Anderung Zonen- und
Bebauungsplan

Postulate

065, Daniel Burri

namens der FDP-Fraktion, vom 5. Februar 2001:

Uber die Erstellung eines Planungsberichtes iiber die
Stadtentwicklung Luzern

125, Markus Boyer und Markus Machler
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 6. Juli 2001:
Revision der Luzerner Stadtplanung

26.01.2006

24.11.2005

24.11.2005

11.05.2006

28.06.2005

03.11.2005

08.06.2006

Ratssitzung

06.04.2006

06.04.2006

abgelehnt

abgelehnt

Uberwiesen

abgelehnt

zuriickgezogen

abgelehnt

abgelehnt

Beschluss

mit B+A 8/2006
abgeschrieben

mit B+A 8/2006
abgeschrieben



10.

11.

12.

13.

126, Markus Boyer und Markus Méachler

namens der CVP/CSP-Fraktion und

Guido Durrer und Andreas Moser

namens der FDP-Fraktion, vom 6. Juli 2001:

Einsatz einer Expertenkommission zur Revision der
Luzerner Stadtplanung

150, Peter Muheim und Christa Stocker Odermatt
namens der GB-Fraktion, vom 5. Oktober 2001:
Aufwertung Hirschmatt

172, Agatha Fausch Wespe

namens der GB-Fraktion, vom 25. Januar 2002:
Schaffung eines niederschwellig erreichbaren
Elternnotrufs

223, Rudolf Biirgi,
vom 26. August 2002:
Fussgangerstreifen beim Schweizerhofquai

290, Marcel Lingg
namens der SVP-Fraktion, vom 28. Mai 2003:
Die Zukunft der Boa-Liegenschaft

296, René Maire, Daniel Burri und Rita Misteli
namens der FDP-Fraktion, vom 4. Juli 2003:
Ausrichtung der Stadt Luzern als Kongress-Stadt

344, Markus Boyer
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 13. Januar 2004:
Investitions- und Kostenmanagement

345, Rita Meyer-Facius namens der GB-Fraktion,
Gaby Schmidt namens der SP-Fraktion und
Verena Zellweger-Heggli, vom 20. Januar 2004:

Fiir die Forderung einer regionalen Kontaktstelle fiir

Selbsthilfegruppen

347, Sara Rasic und Fabian Demuth
namens des Kinderparlaments, vom 26. Januar 2004:
Pausenplatz Hubelmatt

355, Philipp Federer
namens der GB-Fraktion, vom 12. Februar 2004:
Uberpriifung der Abfallsammelstellen

385, Lotti Marti-Schindler
namens der Baukommission, vom 4. Juni 2004:
Raumliche Stadtentwicklung

06.04.2006

08.06.2006

06.04.2006

08.06.2006

06.04.2006

06.04.2006

06.04.2006

06.04.2006

06.04.2006

06.04.2006

06.04.2006

mit B+A 8/2006
abgeschrieben

mit B+A 12/2006
abgeschrieben

mit B+A 8/2006
abgeschrieben

mit B+A 6/2006
abgeschrieben

mit B+A 8/2006
abgeschrieben

mit B+A 8/2006
abgeschrieben

mit B+A 8/2006
abgeschrieben

mit B+A 8/2006
abgeschrieben

mit B+A 8/2006
abgeschrieben

mit B+A 8/2006
abgeschrieben

mit B+A 8/2006
abgeschrieben
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

006, Andreas Moser namens der FDP-Fraktion,
Franziska Bitzi namens der CVP-Fraktion und

Walter Stierli namens der SVP-Fraktion,

vom 27. September 2004:

Baurechtsvertrag als Grundlage fiir den Weiterbestand
der Tennisanlage Tivoli

015, Patrick Deicher

namens der CVP-Fraktion, vom 7. Oktober 2004:
Koordinierter Erhalt des historischen Erbes im
Zeughaus auf Musegg

018, Christa Stocker Odermatt

namens der GB/JG-Fraktion und

Peter Henauer namens der SP-Fraktion, vom
26. Oktober 2004:

Vier Velospuren am Schweizerhofquai

020, Markus Machler namens der CVP-Fraktion,
Andreas Moser namens der FDP-Fraktion,
Markus Schmid namens der SP-Fraktion und
Max Vogel namens der SVP-Fraktion,

vom 29. Oktober 2004

Eine Saalsporthalle fiir Luzern

028, Trudi Bissig-Kenel und Andreas Moser

namens der FDP-Fraktion, vom 6. Dezember 2004:

Fiir eine optimale Nutzung des Postbetriebsgebaudes
Luzern bei einer eventuellen Ubernahme

029, Philipp Federer
namens der GB/JG-Fraktion, vom 7. Dezember 2004:
Eine regionale Saalsporthalle planen

033, Markus Machler, Cony Griinenfelder,

Rolf Krummenacher, Marcel Lingg und

Markus T. Schmid

namens der Spezialkommission Liegenschaftenpolitik,
vom 20. Januar 2005:

Ergdnzungsbericht zur Liegenschaftenpolitik

der Stadt Luzern

036, Beat ZUsli, Markus T. Schmid und Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 14. Februar 2005:
Bedingungen fiir den Kauf und Verkauf von
Liegenschaften

037, Christa Stocker Odermatt und Rita Meyer-Facius
namens der GB/JG-Fraktion, vom 14. Februar 2005:
Optimierung Fahrkomfort fiir Passagiere der
Buslinie Nr. 7

06.04.2006

03.11.2005

08.06.2006

03.11.2005

29.09.2005
06.04.2006

03.11.2005

15.12.2005

15.12.2005

29.09.2005

mit B+A 8/2006
abgeschrieben

Uberwiesen

mit B+A 6/2006
abgeschrieben

abgelehnt

Uberwiesen
mit B+A 8/2006
abgeschrieben

Uberwiesen

als Postulat
Uberwiesen (mit
B+A 35/2005)

Uberwiesen (mit
B+A 35/2005)

Uberwiesen



23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

042, Rolf Krummenacher
namens der FDP-Fraktion, vom 9. Mérz 2005:
Verausserung von Grundstiicken

045, Markus Machler
namens der CVP-Fraktion, vom 23. Marz 2005:
Fir einen Einfranklertag im 6ffentlichen Verkehr

048, Markus Machler und Rolf Hilber
namens der CVP-Fraktion, vom 4. April 2005:
Fir eine Begegnung im Léwengraben-West

054, Peter Henauer namens der SP-Fraktion und
Christa Stocker Odermatt namens der GB/JG-Fraktion,
vom 18. April 2005:

Priifen einer Veloverbindung Langensandbriicke-
Universitat

056, Christa Stocker Odermatt

namens der GB/JG-Fraktion und

Peter Henauer namens der SP-Fraktion,

vom 21. April 2005:

Einfiihrung eines Qualitditsmanagementsystems fiir
eine effiziente und wirkungsorientierte Velopolitik in
der Stadt Luzern

064, Katharina Hubacher
namens der GB/JG-Fraktion, vom 13. Mai 2005:
Feinstaubbelastung in der Stadt Luzern

073, Lathan Suntharalingam

namens der SP-Fraktion, vom 30. Juni 2005:
Alarmierende Situation der Jugendarbeitslosigkeit -
Schulabgangerinnen und -abgédnger ohne Lehrstelle

076, Viktor Riegg,
vom 8. Juli 2005:
Unhaltbare Stress-Situation fiir VBL-Chauffeure

079, Markus T. Schmid
namens der SP-Fraktion, vom 16. August 2005:
CD-Recycling in der Stadt Luzern

086, Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 8. September 2005:
Ausweisung von ausldndischen Sozialfallen

088, Viktor Riegg,
vom 14. September 2005:
Luzern erklart sich zur ,,GATS-freien Gemeinde”

15.12.2005

29.09.2005

03.11.2005

24.11.2005

03.11.2005

26.01.2006

26.01.2006

26.01.2006

03.11.2005

16.03.2006

16.03.2006

als Postulat
Uberwiesen (mit
B+A 35/2005)

abgelehnt

Uberwiesen

abgelehnt

Uberwiesen

im Sinne der
Antwort des
Stadtrates
(teilweise)
Uberwiesen

Uberwiesen

abgelehnt

teilweise

Uberwiesen

abgelehnt

Uberwiesen
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

090, Andreas Moser

namens der FDP-Fraktion, vom 20. September 2005:
Einfihrung einer Parkkarte mit Sonderbewilligung fiir
Gewerbe, Handel und Dienstleister in der Stadt Luzern

094, Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 21. September 2005:
Tempordre Umnutzung von Veloparkplatzen

095, Yves Holenweger

namens der SVP-Fraktion, vom 21. September 2005:
Gegen Personen mit Drogeneinnahmen im
Strassenverkehr

096, Christa Stocker Odermatt

namens der GB/JG-Fraktion und

Peter Henauer

namens der SP-Fraktion, vom 21. September 2005:
Einbahnstrassen im Hirschmattquartier fiir den
Veloverkehr 6ffnen

097, Christa Stocker Odermatt

namens der GB/JG-Fraktion, vom 21. September 2005:
Bruchquartier vom Verkehr entlasten - Wohnqualitat
verbessern

103, Agatha Fausch Wespe und Rita Meyer-Facius
namens der GB/JG-Fraktion, vom 17. Oktober 2005:
Flankierende Massnahmen zum Rontalzubringer

109, Andreas Moser
namens der FDP-Fraktion, vom 16. November 2005:
Szene Europaplatz - Lésungen sind gefragt!

111, Markus Machler namens der CVP-Fraktion,
Andreas Moser namens der FDP-Fraktion und
Roland Habermacher namens der SVP-Fraktion,
vom 30. November 2005:
Agglomerationsprogramm. Unterstiitzung der
kantonalen Bemiihungen

112, Markus Machler namens der CVP-Fraktion,
Christoph Brun namens der FDP-Fraktion,

Roland Habermacher namens der SVP-Fraktion,
Markus T. Schmid namens der SP-Fraktion und
Philipp Federer namens der GB/JG-Fraktion,

vom 1. Dezember 2005:

Mieterhohungen per 1. Januar 2006 fiir Turnhallen,
Schulhauser und Aussensportanlagen: Spatere
Umsetzung

11.05.2006

16.03.2006

16.03.2006

16.03.2006

16.03.2006

08.06.2006

29.06.2006

15.12.2005

15.12.2005

Uberwiesen

abgelehnt

abgelehnt

Uberwiesen

Uberwiesen

Uberwiesen und
abgeschrieben

Uberwiesen

Uberwiesen

Uberwiesen und
abgeschrieben



43.

44,

45,

46.

47.

48.

49.

50.

51.

113, Anita Weingartner und Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 5. Dezember 2005:
Das Tixi-Taxi 2006 moglichst zum Tarif des 6ffentlichen

Verkehrs

118, Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 11. Januar 2006:
Kampf dem ,Radarwahnsinn”

121, Korintha Bartsch und

Philipp Federer namens der GB/JG-Fraktion,
vom 26. Januar 2006:

Besserer OV im Maihofquartier

125, Katharina Hubacher

namens der GB/JG-Fraktion, vom 10. Februar 2006:
Sofortmassnahmen bei der Uberschreitung von
Luftreinhaltegrenzwerten

126, Korintha Bartsch,

vom 20. Februar 2006:

Weiterbetrieb des Kulturzentrums Boa als
Ubergangslésung

129, Walter Stierli

namens der SVP-Fraktion, vom 7. Marz 2006:

Bei der Revision der Bau- und Zonenordnung ist das
Areal der Kantonsschule und der Butterzentrale neu
der Wohn- und Gewerbezone mit stillem Gewerbe
(Biiro) zuzuteilen

139, Beat ZUsli

namens der SP-Fraktion und

Christa Stocker Odermatt

namens der GB/JG-Fraktion, vom 9. Mai 2006:

Fiir die Erhaltung der Spiel- und Griinflache an der

Salistrasse

150, Patricia Infanger und

Markus Elsener namens der SP-Fraktion,
vom 19. Juni 2006:

Eine Ubergangslésung in der Boa

151, Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 19. Juni 2006:
Walfang pfui!

15.12.2005

11.05.2006

06.04.2006

16.03.2006

16.03.2006

29.06.2006

08.06.2006

29.06.2006

29.06.2006

Uberwiesen

abgelehnt

Uberwiesen

Uberwiesen

abgelehnt

teilweise
Uberwiesen

abgelehnt

abgelehnt

abgelehnt
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4.2.6

10.

11.

Interpellationen

392, Beat Zusli und Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 9. Juli 2004:
Fragen zur Zukunft des Zeughauses Musegg

032, Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 10. Januar 2005:
Kinder mit Sonderanspriichen integriert férdern

039, Agatha Fausch Wespe

namens der GB/JG-Fraktion, vom 24. Februar 2005:
Was fiir Auswirkungen haben Naturgefahren auf
Luzern?

044, Katharina Hubacher
namens der GB/JG-Fraktion, vom 18. Marz 2005:
Energiesparmassnahmen im 6ffentlichen Verkehr

052, Roland Habermacher
namens der SVP-Fraktion, vom 13. April 2005:
Gewalt an Schulen

058, Viktor Riegg

vom 28. April 2005:

Schutz des Stadtbildes von Luzern vor 30 m hohen
Mobilfunkantennen!

059, Hans Stutz

namens der GB/JG-Fraktion, vom 29. April 2005:

Zur Verkiirzung der Behandlungsdauer bei den
Einbilirgerungen von Einwohnerinnen und Einwohnern
ohne Schweizer Pass

060, Hans Stutz

namens der GB/JG-Fraktion, vom 3. Mai 2005:

Uber die Praxis bei der Verwaltung der individuellen
Lohnerh6hungen

062, Philipp Federer
namens der GB/JG-Fraktion, vom 6. Mai 2005:
Polizeieinsatz 1. Mai 2005

065, Peter Henauer und Lathan Suntharalingam
namens der SP-Fraktion, vom 17. Mai 2005:
Verdeckter Numerus clausus an der Fachmittelschule?

066, Patrick Deicher
namens der CVP-Fraktion, vom 20. Mai 2005:
Offenes Rathaus

Ratssitzung

03.11.2005

03.11.2005

29.09.2005

03.11.2005

29.09.2005

15.12.2005

26.01.2006

26.01.2006

15.12.2005

03.11.2005

26.01.2006

Beschluss

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

067, Rita Misteli, vom 24. Mai 2005:
Mobbing im Stadthaus

070, Hans Stutz und Philipp Federer,

vom 7. Juni 2005:

Zur stadtischen Bewilligungspraxis von Kundgebungen,
unter besonderer Beriicksichtigung eines stadtischen
Kundgebungsmonopols fiir einzelne Tage des Jahres

074, Lathan Suntharalingam
namens der SP-Fraktion, vom 30. Juni 2005:
Velostadt Luzern besser vor Velodiebstahlen schiitzen!

075, René Kuhn

namens der SVP-Fraktion, vom 6. Juli 2005:

Studien, Gutachten, Expertisen, Projektwettbewerbe,
Projektstudien, Supervisoren in der Stadt Luzern

077, René Kuhn

namens der SVP-Fraktion, vom 21. Juli 2005:
Wann wird endlich gegen die dauernden
Gesetzesverstosse gehandelt?

078, René Kuhn

namens der SVP-Fraktion, vom 4. August 2005:
Wie lange widersetzt sich der Stadtrat geltendem
Recht?

080, Thomas Gmur
namens der CVP-Fraktion, vom 17. August 2005:
Kommunikations- und Medienverantwortlicher
fir die Stadtpolizei

081, Rolf Hilber und Patrick Deicher
namens der CVP-Fraktion, vom 22. August 2005:
Fixerraum

082, Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 28. August 2005:
Grau ist schlau! Sind andere schlauer?

083, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 31. August 2005:
Unakzeptables Verhalten des Wasenmeisters

087, Patrick Deicher und Markus Machler
namens der CVP-Fraktion, vom 14. September 2005:
Sanierung Nadelwehr

091, Andreas Moser
namens der FDP-Fraktion, vom 20. September 2005:
Fixerraum - kritische Fragen zur Standortevaluation

26.01.2006

15.12.2005

26.01.2006

26.01.2006

16.03.2006

15.12.2005

26.01.2006

03.11.2005

16.03.2006

16.03.2006

26.01.2006

03.11.2005

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

092, Andreas Moser

namens der FDP-Fraktion, vom 20. September 2005:
Fixerraum - Konsequenzen fiir den 6ffentlichen Raum,
z. B. im Vogeligartli

093, Marcel Lingg
namens der SVP-Fraktion, vom 21. September 2005:
Seelsorger fiir die Stadtpolizei

098, Christoph Brun
namens der FDP-Fraktion, vom 22. September 2005:
Luzern, Mekka fiir Demonstranten?

099, Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 29. September 2005:
Hintergriinde zum Hochwasser in Luzern

101, Christoph Brun

namens der FDP-Fraktion, vom 3. Oktober 2005:
Zur stadtischen Bewilligungspraxis bei Events, am
Beispiel ,Reuss-Sprint”

102, Franziska Bitzi Staub
namens der CVP-Fraktion, vom 4. Oktober 2005:
Optimierung der Altpapier- und Kartonabfuhr

105, Markus Elsener

namens der SP-Fraktion, vom 20. Oktober 2005:
Auswirkungen des kantonalen Verzichtspakets 2006
auf die Stadt Luzern

106, Lathan Suntharalingam
namens der SP-Fraktion, vom 31. Oktober 2005:
Mitsprachemdéglichkeit der Migrantinnen in Luzern

107, Philipp Federer
namens der GB/JG-Fraktion, vom 7. November 2005:
Doppelgelenkbusse?

110, Rolf Hilber

Verena Zellweger-Heggli

namens der CVP-Fraktion, vom 22. November 2005:
Berufliche Ausbildung in der Stadt Luzern

114, Beat ZUsli

namens der SP-Fraktion, vom 5. Dezember 2005:
Transparente Information zum Agglomerations-
programm

115, Rolf Hilber und

Verena Zellweger-Heggli

namens der CVP-Fraktion, vom 5. Dezember 2005:
Berufliche Ausbildung in der Stadt Luzern

03.11.2005

26.01.2006

15.12.2005

26.01.2006

11.05.2006

16.03.2006

03.11.2005

08.06.2006

16.03.2006

05.12.2005

15.12.2005

15.12.2005

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

mundlich
beantwortet

beantwortet

beantwortet

zuriickgezogen

beantwortet

beantwortet



36.

37.

38.

39.

40.

116, Marcel Lingg
namens der SVP-Fraktion, vom 9. Dezember 2005:
Einfilhrung Basisstufe in der Stadt Luzern

119, Yves Holenweger, vom 16. Januar 2006:
Hat Stadtprasident Urs W. Studer das Gedachtnis
verloren?

132, Cony Grinenfelder

namens der GB/JG-Fraktion, vom 30. Marz 2006:
Finanzielle Partizipation der Stadt als Eigentiimerin am
erfolgreichen Geschéaftsverlauf der ewl Holding AG

137, Walter Stierli
namens der SVP-Fraktion, vom 28. April 2006:
Sportarena Allmend, wie weiter?

142, Hans Stutz und Cony Griinenfelder
namens der GB/JG-Fraktion, vom 19. Mai 2006:
Keine zivile Nutzung des Flugplatzes Emmen

4.2.7 Schriftliche Anfragen

063, Markus Elsener

vom 9. Mai 2005:

Druck des Berichtes ,,Sportférderung in der Stadt
Luzern”

4.2.8 \Wahlen

Wahl des Prasidenten des Grossen Stadtrates fir das Amtsjahr 2005/2006

08.06.2006

26.01.2006

08.06.2006

11.05.2006

29.06.2006

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

Beantwortung Beschluss

07.12.2005

Wahl der Vizeprasidentin des Grossen Stadtrates fur das Amtsjahr

2005/2006

Wahl der/des Stimmenzahlers/-in des Grossen Stadtrates fir das Amtsjahr

2005/2006

Wahl der Stimmenzahlerstellvertreter des Grossen Stadtrates fir das

Amtsjahr 2005/2006

beantwortet

Ratssitzung
01.09.2005

01.09.2005

01.09.2005

01.09.2005
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5.  Wahl von Verena Zellweger-Heggli als Vizeprasidentin in die
Sozialkommission, als Nachfolgerin von Matthias Birnstiel

6. Wahl von Laura Griter Bachmann in die Sozialkommission, als
Nachfolgerin von Christoph Brun

7. Wahl von Christoph Brun in die Geschaftsprifungskommission, als
Nachfolger von Daniel Burri

8.  Wahl von Dominik Durrer in die BUrgerrechtskommission, als Nachfolger
von Dorothée Kipfer

9. Wahl von Madeleine Meier in die Spezialkommission
Liegenschaftenpolitik, als Nachfolgerin von Christina Hoing-Gosteli

10. Wahl von Markus Elsener und René Kuhn als Vertretung in die
Interparlamentarische GPK der Interkantonalen Polizeischule Hitzkirch
(StB 609 vom 8. Juni 2005)

11.  Wahl von Roland Neyerlin als Prasident der Schulpflege, als Nachfolger
von Donald Locher (5tB 894 vom 7. September 2005)

12. Wahl von Edith Lanfranconi-Laube in die Geschaftsprafungskommission,
als Nachfolgerin von Christa Stocker Odermatt

4.2.9 Diverses

Ratssitzung

1. Vereidigung von Korintha Bértsch als neues 01.09.2005
Ratsmitglied

2. Vereidigung von Laura Griter Bachmann als neues 01.09.2005
Ratsmitglied

3. Vereidigung von Dominik Durrer als neues Ratsmitglied 01.09.2005

4. Vereidigung von Yves Holenweger als neues 01.09.2005
Ratsmitglied

5. Vereidigung von Edith Lanfranconi-Laube als neues 26.01.2006
Ratsmitglied

6. Vereidigung von Danielle Merian Mahler als neues 26.1.2006
Ratsmitglied

7.  Petition vom 31. Mai 2005: 26.01.2006

Gestaltungsplan G 312 Unterléchli

01.09.2005

01.09.2005

01.09.2005

01.09.2005

01.09.2005

29.09.2005

29.09.2005

08.06.2006

Beschluss

vorgenommen

vorgenommen

vorgenommen

vorgenommen

vorgenommen

vorgenommen

beantwortet



5 Geschafte, die auf das neue Amtsjahr 2006/2007
ubertragen werden
5.1 Vorlagen zuhanden der Stimmberechtigten
Keine
5.2 Vorlagen in der Kompetenz des Rates
Berichte und Antrage
1. 24/2005 vom 13. Juli 2005:
Teilsanierung der Liegenschaft Museggstrasse 21
(Wurde an der Ratssitzung vom 29. September 2005 an den Stadtrat zuriickgewiesen)
2. 26/2006 vom 12. Juli 2006:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an ausldndische Staatsangehorige
3. 27/2006 vom 12. Juli 2006:
Sportférderung in der Stadt Luzern
4. 28/2006 vom 12. Juli 2006:
Sportarena Allmend: Investorenwettbewerb (Wettbewerbsverfahren fiir Planung,
Realisation, Investition und Betrieb). Messeplatz Luzern: Weiterentwicklung
5. 29/2006 vom 23. August 2006:
Betagtenzentrum Rosenberg. Konzeptanpassung. Ausfiihrungskredit
6. 30/2006 vom 23. August 2006:
Sonderkreditsabrechnung. Rdumliche Zusammenlegung Verwaltung (Haus REX)
5.3 Berichte
Berichte
1. 14/2006 vom 22. Marz 2006: )
Finanzierungsstrategie und Entlastungsmassnahmen 2006-2010 (Schlussbericht EUP)
2. 25/2006 vom 12. Juli 2006:

Entwicklungskonzept Luzerner Allmend. Ergebnisse der Gesamtplanung.
Entwicklungsstrategien und weiteres Vorgehen
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54 Motionen

1. 034, Walter Stierli
namens der SVP-Fraktion, vom 28. Januar 2005:
Wann und in welche Richtung soll ein B+A zur Allmendplanung an das Parlament
erfolgen?

2. 071, Walter Schnider
namens der SVP-Fraktion, vom 24. Juni 2005:
Gegen illegale und wilde Plakatierung in der Stadt Luzern

3. 072, Anita Weingartner
namens der SP-Fraktion, vom 28. Juni 2005:
Verbesserung von Pausenpldtzen an den Stadtschulen

4. 089, Trudi Bissig-Kenel
namens der FDP-Fraktion, vom 19. September 2005:
Eine flichendeckende , Schule+Betreuung” bzw. ein Systemwechsel bei den
Quartierschulen

5. 100, Cony Grinenfelder
namens der GB/JG-Fraktion, vom 29. September 2005:
Substanzerhalt des ehemaligen Ursulinenklosters Mariahilf

6. 104, Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 19. Oktober 2005:
Eingliederungsmassnahmen von Sozialfallen

7. 108, Thomas Gmur und Matthias Birnstiel
namens der CVP-Fraktion, vom 14. November 2005:
Neue Rechtsform fiir die Betagtenzentren

8. 124, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 6. Februar 2006:
Transparenz bei stadtischen Auftriagen

9. 130, Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 17. Marz 2006:
Generelle Drogentests an Schulen

10. 136, Rolf Hilber
namens der CVP-Fraktion, vom 20. April 2006:
Grendel: Tor zum Marktplatz Altstadt im Umbruch

11. 138, Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 4. Mai 2006:
Ein Sozialinspektor auch fiir Luzern
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12.

13.

14.

15.

16.

5.5

140, Katharina Hubacher
namens der GB/JG-Fraktion, vom 15. Mai 2006:

Flankierende Massnahmen zum Schutz der Anwohnerinnen vor zusatzlichem Verkehr

nach der Tieflegung der Zentralbahn

152, Markus T. Schmid
namens der SP-Fraktion, vom 21. Juni 2006:
“Velobericht” fiir die Stadt Luzern

158, Guido Meier, Sélistrasse 11, 6005 Luzern und Mitunterzeichner, vom 7. Juli 2006:
Fir die Erhaltung der Spiel- und Griinflache bei der Schulanlage Dula/Séli/Pestalozzi

159, Yves Holenweger namens der SVP-Fraktion, vom 21. Juli 2006:
Im Sog der Armutsspirale — die Luzerner Bevolkerung ist verarmt!

160, René Kuhn namens der SVP-Fraktion, vom 27. Juli 2006:
Verausserung Offentliche Gesundheitskasse Schweiz AG (Xundheit)

Postulate

128, Cony Griinenfelder
namens der GB/JG-Fraktion, vom 7. Marz 2006:
Studentisches Wohnen in der Stadt Luzern fordern

131, Christa Stocker Odermatt
namens der GB/JG-Fraktion, vom 21. Marz 2006:
Rollstuhlgdngige Verkehrserschliessungen optimieren

133, Lathan Suntharalingam
namens der SP-Fraktion, vom 30. Marz 2006:
Mehr Quartier- und Jugendarbeit

135, Rolf Hilber
namens der CVP-Fraktion, vom 10. April 2006:
“Sommer in Luzern” I

141, Katharina Hubacher, Cony Grinenfelder, Christa Stocker Odermatt,
Korintha Bértsch und Edith Lanfranconi-Laube, vom 15. Mai 2006:
Nachhaltige Verkehrs- und Umweltpolitik in Luzern

143, Markus Machler, Cony Grinenfelder, Beat ZUsli und Andreas Moser,
vom 19. Mai 2006:
Ein Begleitgremium zur BZO-Revision

146, Kurt Schirmann
namens der SVP-Fraktion, vom 1. Juni 2006:
Abschaffung des Monats-Warenmarktes
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8. 147, Lathan Suntharalingam
namens der SP-Fraktion, vom 7. Juni 2006:
Polizeianwarterinnen und Polizeianwarter mit Niederlassungsbewilligung C

9. 148, Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 10. Juni 2006
Moratorium im Weiterausbau der Mobilfunkinfrastruktur in der Stadt Luzern

10. 149, Cony Grunenfelder
namens der GB/JG-Fraktion, vom 13. Juni 2006:
Angemessene finanzielle Partizipation der Stadt als Eigentiimerin am erfolgreichen
Geschéftsverlauf der ewl Holding AG

11. 153, Edith Lanfranconi-Laube namens der GB/JG-Fraktion,
Pius Suter namens der CVP-Fraktion,
Trudi Bissig-Kenel namens der FDP-Fraktion und
Esther Steiger-Muller namens der SP-Fraktion, vom 21. Juni 2006:
Schaffung und Erhalt von Stellen fiir leistungsschwéchere Mitarbeitende und Lehrlinge

12. 155, Hans Stutz
namens der GB/JG-Fraktion, vom 29. Juni 2006:
Fiir die Einfilhrung des Offentlichkeitsprinzips mit Geheimhaltungsvorbehalt in der
stadtischen Verwaltung

13. 157, Lathan Suntharalingam namens der SP-Fraktion und
Verena Zellweger-Heggli namens der CVP-Fraktion, vom 30. Juni 2006:
"Fordern und fordern”: Migrationsgesetz und Integrationsvertrag auf kommunaler
Ebene

14. 161, Philipp Federer namens der GB/JG-Fraktion, vom 7. August 2006:
Vergrésserung der Begegnungszone Bahnhofstrasse

15. 162, Philipp Federer und Christa Stocker Odermatt namens der GB/JG-Fraktion,
vom 7. August 2006:
Hirschmattquartier als Begegnungszone gestalten

16. 166, Katharina Hubacher namens der GB/JG-Fraktion, vom 31. August 2006:
Energiefragen auf der Allmend beantworten

5.6 Interpellationen

1. 117, Markus Machler
namens der CVP-Fraktion, vom 9. Januar 2006:
Ein Sporthallenkonzept fiir Luzern?

2. 120, Yves Holenweger

namens der SVP-Fraktion, vom 24. Januar 2006:
Genaue Zahl und detaillierte Angaben iiber die Sozialfalle in der Stadt Luzern
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10.

11.

12.

13.

5.7

122, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 31. Januar 2006:
Neue politische Kultur in der Exekutive

123, Beat ZUsli
namens der SP-Fraktion, 2. Februar 2006:
Steuern senken — Gebiihren und Abgaben erh6éhen

127, Philipp Federer, Edith Lanfranconi-Laube und Verena Zellweger-Heggli,
vom 28. Februar 2006:
Sonntagsnachfrage bei der Buslinie 11

134, Christa Stocker Odermatt
namens der GB/JG-Fraktion, vom 4. April 2006:
Aktiv der Steuerkonkurrenz-Spirale entgegentreten

144, Anita Weingartner,
vom 29. Mai 2006:
Keine Zukunft fir Hirschpark und Vogel-Voliére in Luzern?

145, Viktor Riegg,
vom 1. Juni 2006:
Stadtsubventionen fir FCL-Profis?

154, Christa Stocker Odermatt und Hans Stutz

namens der GB/JG-Fraktion und

Lathan Suntharalingam namens der SP-Fraktion, vom 29. Juni 2006:
Organisation der Zuteilung fiir den zweijahrigen Kindergartenbesuch

156, Hans Stutz
namens der GB/JG-Fraktion, vom 29. Juni 2006:
Uber die Folgekosten der Fussball-EM 2008 fiir die Stadt Luzern

163, René Kuhn namens der SVP-Fraktion, vom 7. August 2006:

Geschwindigkeitskontrollen - Verkehrssicherheit oder Raubzug auf Automobilisten?

164, Yves Holenweger, René Kuhn, Marcel Lingg, Danielle Merian Mahler, Walter

Schnider, Kurt Schiirmann und Marco G. Soldati, vom 25. August 2006:
Kassiert Urs Ka mber zwei L6hne?

165, Viktor Riegg, vom 31. August 2006:
Museum ,,Sammlung Rosengart” — ohne Konzept ins Offside?

Schriftliche Anfragen

Keine
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5.8 Wahlen

Keine
5.9 Diverses
1. Initiative: Hallenbad, vom 21. November 1995

2. Initiative: Die Schiiiir bleibt, vom 19. Mai 2004
3. Initiative: Kein Fixerraum in Wohnquartieren, vom 3. Mai 2006

4. Petition: Buserschliessung der Heime Steinhof und Eichhof auch an Sonn- und
allgemeinen Feiertagen, vom 10. Mai 2006

5. Initiative: Fur eine Kinder- und elternfreundliche Stadt, vom 5. Juli 2006

6. Petition: Langzeitarbeitslosigkeit und schlechte soziale Lage, vom 12. Juni 2006

Luzern, 1. September 2006

© Stadt
Luzern

Stadtkanzlei



	1  Geschäftsleitung des Grossen Stadtrates von Luzern
	2 Ratspräsidium und Stimmenzählende
	3  Sitzungen des Grossen Stadtrates von Luzern
	4  Behandelte Geschäfte 2005/2006
	4.1 Geschäfte (Stand 31. August 2006)
	4.2 Im Amtsjahr 2005/2006 behandelte Geschäfte
	4.2.1 Vorlagen zuhanden der Stimmberechtigten
	4.2.2  Vorlagen in der Kompetenz des Rates
	4.2.3 Berichte
	4.2.4 Motionen
	4.2.5 Postulate
	4.2.6  Interpellationen
	4.2.7 Schriftliche Anfragen
	4.2.8 Wahlen
	4.2.9 Diverses


	5 Geschäfte, die auf das neue Amtsjahr 2006/2007 übertragen werden
	5.1 Vorlagen zuhanden der Stimmberechtigten
	5.2 Vorlagen in der Kompetenz des Rates
	5.3 Berichte
	5.4  Motionen
	5.5 Postulate
	5.6 Interpellationen
	5.7 Schriftliche Anfragen
	5.8  Wahlen
	5.9 Diverses


